

我的主 祢是慈愛王

The KING Of LOVE My Shepherd Is

文／Afra · 艾芙菈

圖／Hagumi · M



藝文
專欄

廣播專欄

心靈的遊牧民族

2007 年，對艾芙菈而言，真是百感交集的一年。所以 2008 年都已經過了大半，艾芙菈還無法學成英雄，因為老提當年，雖然不是論勇，卻也夠迂腐了。只是，如果是因為主的作為，讓我對於過去的回憶，僅留在 2007，我也滿足。

心痛的事情，原來之後能夠得著祢的擁抱。有句話這麼說「夜晚是有福的，因為夜裡有星；憂愁是有福的，因為憂愁之中有祢的安慰。」

我們常常讓祢傷心之後，才學會回頭；給了祢荊棘冠，才流淚擦拭滴滴鮮血；給了祢一巴掌，才悔悟跪求祢的原諒；釘祢十架，才懊悔這一切的所作所為。

以為自己站立得穩，然而卻不懂得遠離懸崖邊，總得拿著火燒著自己的頭髮，才發現終會遍體鱗傷。

神啊！究竟為何揀選這樣的我？

那晚，和非基督徒的好友沒有主題地聊著，想起在我們即將踏入多采多姿大學生活的那年，她那毫不扭捏的自白。事隔多年，依舊不時地撼動我，尤其在我千頭萬緒的此刻……。我有意無

意地向她提起，當年她那震撼的自白讓我銘記在心，也明白地告訴她，就算事過境遷，我也不在意她是否一如往昔。沒想到，她卻坦蕩地告訴我，雖然早已忘了自己曾在多人面前這樣的自白，但是自己的心志卻一直到如今不曾改變！

當下，自慚形穢。腦中像幻燈片一般，閃過太多人的臉，卻開始一一顯得模糊……「這是基督徒的本分啊，不是嗎？」她認真地丟來這麼一個理所當然的問題。是啊，我親愛的朋友……只是在這個世代，這已經成了人們茶餘飯後、偶爾的某個說起來心也不會感到微微刺痛的玩笑話罷了……。在真教會裡，甚至不過是得到面壁不知是否真的思過一般的後果。沉潛一段時日，又再度地站在前方帶領大家衝鋒陷陣，以慰那些無法為主大發熱心、難熬的日子。

主啊。我深知，祢認識祢的羊，祢的羊認識祢的聲音……認識祢的心。

心很痛的時候，謝謝祢預備了聖靈伴隨我們，還有眾多疼愛、安慰的話語……。教會的前輩，跟我分享著幼年班孩子的童言童語，那是一堂宗教教育崇拜課程，講述著《創世記》裡，神美好創造的第六天。

當老師問孩子：「為什麼神要讓亞當沉睡才拿出肋骨創造夏娃？難道神沒有能力讓亞當醒著，不覺得痛，在他眼前創造單屬於他的夏娃嗎？」

孩子是天真又聰穎的，因為他們認識了這位神。孩子們答：「可以啊。但是讓亞當睡著的話，這樣亞當才不會有很多意見。如果亞當醒著的話，會有很多意見……。」

是啊，也許他會要求夏娃的眼睛像荔枝一樣大、也許他會要求夏娃皮膚像雪一樣白……只是，日日與動物為伍的亞當，在他指令下出現的夏娃，也許終會成了個四不像。

聽了孩子們的回答，老師告訴他們：「所以，你們以後長大，要選配偶的時候，一定要像亞當一樣，安安靜靜地睡著。等到神將夏娃帶到你面前的時候，你們就要像亞當一樣，順服地接受。」

看著妳漾著略帶苦味的笑容，我希望妳能夠再次堅強起來，然後發現，原來服事不過就是在祂的話語中順服地成長。我們終會明白，為何順服的功課一向很難……因為當功課完成之後，能得到的幸福太大……。

耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從祂的話呢？聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油（撒上十五 22）。

2008年7月份 心靈的遊牧民族節目預告

- 2008/7/06 第 608 集：小人物悲喜—「我誠然蒙祢眷愛」訪陳俞仲弟兄
- 2008/7/13 第 609 集：生活咖啡館—「祢觸動我心深處」訪 Ameo
- 2008/7/20 第 610 集：小人物悲喜—「祢早已揀選了我」訪洪翠遙姊妹
- 2008/7/27 第 611 集：小人物悲喜—「祢的恩何其浩大」訪林何淑媛姊妹



節目介紹：

608 集：小人物悲喜—「我誠然蒙祢眷愛」訪陳俞仲弟兄

俞仲是個不信鬼神的無神論者，也曾在農曆七月的晚上和朋友故意到墳場，為要看到鬼。對他而言，宗教不過是勸人向善的團體。然而他發現家人相繼歸入真教會，俞仲雖然並不明白聖靈是什麼，但他就是覺得「聖靈是真的！」2005 年 3 月，家人邀他參加南區福音茶會，聽完見證後，俞仲感覺：「這是真的教會！」禱告時，看到身旁的表弟聖靈充滿，俞仲心想，真希望也能有這樣的體驗……。

609 集：生活咖啡館—「祢觸動我心深處」訪 Ameo

Ameo，一位帶著小甜甜般笑容的大女孩。懷抱著單純善良的心，換得的卻是傷人的不解……。在家中，她是備受疼愛的掌上明珠；學校的人際關係，卻讓她傷神懊惱。究竟這位因跟著媽媽來信才認識的主耶穌，能給自己什麼樣的幫助和倚靠？Ameo 開始尋找信仰對自己的意義。在那一次獨自流淚禱告之後，她發現自己的心，漸漸地產生變化……。

610 集：小人物悲喜—「祢早已揀選了我」訪洪翠遙姊妹

因為好奇班上某位同學總在星期六拒絕大家出去玩樂的邀約，翠遙好奇地問：「我可以跟你去教會嗎？」翠遙第一次踏入教會，禱告的情形和聲音讓她不知所措，但是當她明白這是寶貴的聖靈時，她感到非常羨慕。瞞著父母，翠遙開始接觸這份信仰，一次在家中禱告，神賞賜她渴慕的聖靈。她開始試著跟父母談及信仰和受洗，沒想到父親卻強烈反對，甚至要翠遙在信仰和父母之間做抉擇……！

611 集：小人物悲喜—「祢的恩何其浩大」訪林何淑媛姊妹

對林醫師以及醫師娘——淑媛姊妹一家人而言，耶穌不過是位外國人的神。一天，全家到高雄旗津旅行，返家時因為下雨，林醫師希望能早點到家而加快車速，此時高速公路上卻出現了一只大布袋……！「啊！是基督教的神救了我們！」他們驚嘆！在那危急時刻，淑媛的母親看見了亮晶晶的十字架立在車子前方！隔一週的星期日，他們找到了有著十字架的會堂，全家一起到教會感謝耶穌的救命之恩。只是那時候的他們，還不曾聽過「聖靈」……。

